



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
Pró-Reitoria de Graduação

**RETIFICAÇÃO 02**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PROGRAD/UFOP Nº 03/2024**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA O**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DA UFOP**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia (PROGRAD/UFOP) torna pública a Retificação 02 da Chamada Pública PROGRAD/UFOP nº 03/2024 de seleção de estudantes dos cursos de licenciatura da UFOP para atuarem como bolsistas e voluntários no Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID), considerando a identificação de atrasos na publicação do Resultado Final, por falha técnica (o resultado final estava previsto, no cronograma do certame, para ser publicado no dia 18/10/2024 e a publicação ocorreu somente no dia 21/10/2024, no turno vespertino), considerando que os atos que apresentarem defeitos sanáveis poderão ser convalidados pela própria Administração, conforme Art. 55 da Lei 9.748/99, resolve:

- 1. Dar nova redação aos itens 9.5, 10.2 e 12**, substituindo a data prevista para a publicação do resultado final de 18/10/2024 por 21/10/2024 e o período de entrega da documentação de 18 a 22/10/2024 por 21 a 24/10/2024:

**Onde se lê:**

9.5 O resultado final do processo seletivo será divulgado até o dia 19 de outubro de 2024, no site da UFOP (<https://ufob.edu.br/ufob/editais/graduacao/pibid>).

12. Cronograma

Publicação do Resultado Final	Até 18/10/2024
Entrega de Documentos	Até 18 até 21/10/2024

**Leia-se:**

9.5 O resultado final do processo seletivo será divulgado até o dia **21 de outubro de 2024**, no site da UFOP (<https://ufob.edu.br/ufob/editais/graduacao/pibid>).

12. Cronograma

Publicação do Resultado Final	<b>Até 21/10/2024</b>
Entrega de Documentos	<b>De 21 até 24/10/2024</b>

Barreiras, 23 de outubro de 2024.

Pró-Reitor de Graduação em Exercício